2XEAIO MAGHMATOz
MAOGHMATIKA (AATEBPA) B T'YMNAZIOY

>xO0A€io:
Huepopnvia:
Taén: B- TunAua:
Kabnyntnig:

A) To 6£pa kal To padnoiako nepiBaAiov

1. To yvwoTikO avTikeipevo Tng didaokaAiag eival n ouvaptnon w=ax (ypa®ikn
napdoTacn ocuvaptnong-kAion) -A §3.3.

2. H di1daokaAia 6a uhonoinBei oTnv aibouca didackaAiag. O1 pabnTég Ba epyaocTolv o€
opadec ava duo (Tou idiou Bpaviou) pe Baon To UAAO epyaciag nou Ba Toug dobei

3. Xpovikn didpkela: 1 d1dakTikn wpa (n deUTepn ano TIG TPEIG)

B) A1dakTIkn HEBODOG KAl epyaAcia

Ta d1dakTIKa gpyaleia nou Ba xpnoigonoin®ouyv €ival To pUAAO epyaciac Kal o nivakac.

H péBodoc nou Ba xpnoigonoindei gival n «kabodnyoupevn avakaluyns.

SUYKEKpPIMEVA Ol pabnTec Ba epnAakouv o dpaoTnpPIOTNTEG UE TIG onoieg Ba kAnBouv va
oxed1GooUV TNV YpagIkn napacTacn Tng cuvapTnong, va unoAoyilouv Tnv KAion a kai va
OUVOEOOUV TO NPOCNHO TOU @ ME Ta TETAPTNMOpId. O kabnynTtng 6a CUPUETEXElI OTNV
diadikacia Je OTOXEUPEVN BonBela Kal cuoTnUATIKn KaBodrynon.

©a unapxel ogadoouvepyaTikn Habnon kabwg ol pabnTéc Ba epyalovTal os opAadeC.

>e kGBe pabnTtn 6a dobei €va UANO epyaciac, oTo onoio Ba ouvepyaleral PeE TO
ouppaenTn Tou. ‘OTav n kKAbs dpaocTnpIOTNTA Ba £XEI NPOXWPNOElI ApKETA Ba ONKWOEl £va
HaénTn yia va napoucidcsl TNV Epyaacia Tou Kdl va JIaTUNWOEl TO OXETIKA CUPNEpAoUATa

N AnapaiTnTeG YVOOEIG NOU NPENEI VA £XOUV Ol HAOBNTEG

1. Oplopdg ouvapTnong -nivakag TIHwV
2. KapTeolavec ouvTeTayHeEveG-ITpa@ikn napaoTacn cuvapTnong

A) A1dakTIKOi OTOXOI
O1 yabnTég:

1. Na dianioTwoouv OTI N YpA@IKN NapdcTacn TnG Y=ay €ival yia eubeia nou
OlEpXETAl and Tnv apxn Twv agovwyv

2. Na pnopouv va unoAoyifouv Tnv kKAion a Tng eudeiag

3. Na ouvdeoouv To NpOONKO TOU a WUE Ta TETAPTNHOPIa oTa onoia BpiokeTal n
ypPa®Ikn napacTtacn Tng eubeiag
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E) Avapevopevn 318aKTIKN nopeia

A’ ®aon

>Tn ¢@daon autn diveralr oToug MabnTeg pia ouvaptnon kai 6a Toug InTnBei va

CUMNANPWOOUV TOV Mivaka TIMWV TNG. XTn ouvéxela {NTeiTe va napaoctrioouv Ta (euyn

TOU mivaka TIHWV OTo cUOTNHa Twv a&ovwv kal Ba TeBei To epwTNUA av PNopoUlE va

EVWOOUWE Ta onueia autd peTa&l Toug KAl AvAPEVETAl Ol JABNTEG va OUPNEPAVOUV NWG

gival nadvw oTtnv idia euBeia nou diEpXeTal ano Tnv apxn Twv a&oévwv (oToxog 1).

Mg To epwTNHA O0TO TEAOG TNG PpAong Ba a&loAoynBei N eniTeEUEN TOU NPWTOU GTOXOU.
Méon diapkeia 30 AenTta

B’ ®aon

>Tn @aon auth {nTeite and Touc PABNTEC va ouPNANPWOOUV TNV OTAAN W/X ME Ta

OTOIXEid TOU MNponyoUMEVOU nivaka TIHWV Kal avagéveral va KataAngouv oTo

ouUPnEPAcpa Nwc ol Aoyol W/x eival yeTa&u Toug iool (oTOXOG 2).

Mg To epwTNNA OTO TEAOC TNG Ppaong Oa a&loAoyndei n eniTeu&n Tou deUTEPOU CTOXOU
Méon di1apkeia 5 AenTta

" ®aon

ZnTeiTe and ToucC MpadnTeC va Bpouv Tnv KAion Teoodpwv €ubsiwv KABWC Kal Ta

TETAPTNUOPIA OTA onoia BpiokovTal KAl avaPeveTal va KataAfEouv 0TO CUNNEPACHA NWC

oTav To a sival BeTIkO TOTE n euBcia Bpiokeral oTo 1°-3° TETAPTNUOPIO, EV® OTAV TO @

gival apvnTiko, oTo 2°-4° TeTapTnuopio (oToxoG 3).

Mg To epwTNHA OTO TEAOC TNC Ppaong O6a a&lohoynOsei n eniTeu&n Tou TPITOU OTOXOU
Méon diapkeia 10 AsnTta
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DYAANO EPrAzIAz

APAZTHPIOTHTA 1

AiveTal n ouvapTnon Y=2x Kal o nivakag TIwV TNnG:

X -2 -1 0 1 2
W

A) Na cUPNANPWOETE TOV Nivaka TIHWV

F1A X==2, Wi e YIAX=1, W=,
F1A X==1, Wm e YIA X=2, W= ecieeenieens
M1 X=0, Wm e

X -2 -1 0 1

¥

B) 370 napakdaTw oUCTNHA CUVTETAYMEVWV VA NAPACTHOETE TA ONUEIA NoU NPoKUNTOUV
and Ta napanavw euyn (X, W). MpoonabroTe va eVWOETE Ta onueia JeTa&u Touc. Ti
napaTnpeiTe;

0

w
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MapaTnpnon:
'OAa Ta onpeia BpiokovTal NAVW OTNV i01A ..cceveveeeereceerenee, nou JIEpXETAl and Tnv

Fevika:
KABe ouVAPTNGN TNG HOPPNG WX cverrerreereireirireereereesessessesseseesseseessessssessessessessessssessessessessesssessees .

ZXO0AI0

e 'OTav ava@pepodpacTe oTnV €ubeia, Nnou €ival n ypaPikn NnapacTacn TnG cuvapTnong
y = ax, TOTe A€Pe n eubeia pe e€icwon y = ax i anAwg n gubeia y = ax.

e O afovac x'x gival n guBeia pe e€iowon y= 0x, dnAadn y = 0.

MnopeiTe va oXedIAGOETE PId cuvApTNON Y=ax av yvwpileTe €va onueio Tng, A(1, 3);
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APAZTHPIOTHTA 2

>Tov NapakdTw Nivaka TIHWV TNG Y=2X va CUPNANPWOETE TN OTAAN %
X Y w/X
2 |-4
-1 -2
1 2
2 4

TiI napatnpeiTe;

O Adyog % gival navra ioog pe .....

2Tnv €uBcia y = ax o Adyog % €ival navra oraBepo¢ kal iocog pe a, dnAadn: %:u,

yia X= 0. O Aoyog autog AéyeTal kAion TnNG euBeiag y = ax

Mola ival n kAion Tng subeiag LIJ='§X
2 2
a) -2 -3 z 3) -2
) B) Y) 3 ) 3

Na enIAEEETE TN OWOTH AnavTnon

APAZTHPIOTHTA 3
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O1 kAio€Ig a Twv Nnapanavw guBelwV €ival avTioToixa:

TI napaTnpeiTe yia TNV «OXEON» MOU £XEl TO NPOCNKO TOU d PE TA TETAPTNHOPIA NOU
avnkel n €uBeia;

'OTAV TO 4 €IVAl o . TOTE N €uBcia BPIOKETAI OTO .....cueveeeee. . EVW OTav eival

............................... BPIOKETAI OTO .......coeveuvnrenenn. TETAPTNHOPIO

MnopeiTe va BpeiTe o€ noia TeTapTnUopia Ba BpiokeTal n ubeia w=-2,3x;
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